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Ata da 39ª (trigésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 09 (nove) de dezembro de 2019 (dois mil e 

dezenove), com início às 10 (dez) horas, no Plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores CLEONE DOS ANJOS 

RESENDE, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

JEAN CARLOS DE MORA SILVA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, SEBASTIÃO 

SILVEIRA LOPES. Iniciando a Sessão o presidente convidou os vereadores 

COLEMAR e RODRIGO, para fazerem parte da mesa e em seguida o vereador 

Rodrigo fez a leitura de um versículo Bíblico, continuando, procedeu-se com a 

chamada dos vereadores. Na sequência, com à discussão e votação da ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. Em seguida o Presidente determinou à Secretária que fizesse a 

leitura das matérias da pauta da ordem do dia que foram: PROJETO DE LEI Nº 

011/GPCMAAN/2019, DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL 

TEMPORÁRIO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL 

DO NORTE, PARA O EXERCÍCIO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 005/CMAAN/19, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EMANOEL, QUE DISPÕE A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA 

MUNICIPAL, LOCALIZADA À FRENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL, NA 

SEDE DO MUNICÍPIO, DE ÁGUA AZUL DO NORTE, CONFORME 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO Nº 

024/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, QUE CONCEDE TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE A EX  DEPUTADA FEDERAL 

JULIA MARINHO; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 05/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RODRIGO, AO ESTUDANTE LUIZ MAGNO MIRANDA COSTA, 

ESTUDANTE DO ENSINO MÉDIO; MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 06/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, AO PROFESSOR GILMAR GOMES; 
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INDICAÇÃO DE Nº 20, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, INDICANDO 

À RESTAURAÇÃO E COLOCAÇÃO ASFÁLTICA, NAS RUAS SÃO JOÃO, 

TIRADENTES E VITALINA RODRIGUES MATOS, DA SEDE DO MUNICÍPIO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE – PÁ; ELEIÇÃO DA COMISSÃO 

REPRESENTATIVA DE RECESSO LEGISLATIVO. Seguindo, o presidente 

passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, e como não houve escritos, passou a 

presente sessão ao GRANDE EXPEDIENTE e franqueou-se a palavra ao 

Professor Gilmar, que cumprimentou a todos presentes, falou sobre o período 

em que foi vereador por 4 anos e também sobre a importância do prêmio da 

Escola José Luiz Martins, recebido nas Olimpíadas de Língua Portuguesa, na 

semifinal, pelo estudante Luiz Magno, explicou como foram as categorias da 

Olimpíadas em 2019, onde teve como o tema “O lugar onde Vivo”, que o 

estudante Luiz Magno, fez um artigo de opinião. Agradeceu pelo 

reconhecimento dos vereadores no qual estão agraciando-os, com uma moção 

de aplausos. E em suas considerações finais, agradeceu a todos vereadores 

de modo em geral e desejou a todos boas festas de fim de ano. Continuando o 

presidente parabenizou o professor Gilmar pela conquista e empenho, e 

passou a palavra ao estudante Luiz Magno, que cumprimentou a todos 

presentes, explicou a dimensão da importância desse prêmio para uma pessoa 

como ele, que mora no interior de um município do interior. Disse que sentiu 

muita satisfação pela imensa surpresa de ter seu artigo premiado a nível de 

estado. Disse que só acreditou que era o único representante do Estado 

quando chegou a São Paulo. Disse também, que por ser uma pessoa com 42 

anos é um fato inédito. Falou sobre as dificuldades enfrentadas, pela falta de 

computador e laboratório na escola, pois o estado não disponibiliza. E na 

oportunidade pediu aos vereadores que se intensifiquem a busca pela 

conclusão da escola e a aquisição dos meios e equipamentos necessários. 

Continuando o presidente em exercício falou sobre a questão de idade, não ser 

empecilho, por que Cora Coralina se graduou após os 60 anos de idade, 
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desejou sucesso ao estudante Luiz Magno. E passou a palavra ao vereador 

Rodrigo, que cumprimentou a todos presentes e falou sobre o estudante Luiz 

Magno, onde reconhece sua luta pelo movimento dos sem terras, conduzindo 

os com eficiência. Também fez um breve comentário sobre o Professor Lucinei, 

que é um conhecedor da região, e que no momento está como diretor da 

Escola José Luiz Martins. Falou da sua satisfação e emoção pela premiação e 

que reconhece a pessoa quando ainda primam pela leitura e pediu ao 

professor Gilmar que continue com esse espirito incentivando os leitores e 

colaborando com a educação do município. Continuando o Presidente passou 

a palavra ao Professor Lucinei, diretor da escola José Luiz Martins, que 

cumprimentou a todos e agradeceu aos vereadores, pela iniciativa por 

reconhecer esse grande acontecimento, de premiação e também agradeceu a 

câmara por estar sempre colaborando, tanto na sede como da Vila Canadá.  

Falou das condições da escola, que ainda não há possiblidade de dar suporte 

necessário aos alunos da Nova Canadá, por ainda não terem seu espaço, 

agradeceu a oportunidade e a todos. Seguindo o presidente parabenizou o 

Diretor Lucinei e disse que a hora é oportuna para solicitar recursos para a 

construção da escola. E passou a palavra ao Dr. Diogo, que cumprimentou a 

todos e falou sobre as contratações temporárias e sobre a urgência do Projeto.  

E passou a presente Sessão para ORDEM DO DIA, franqueando a palavra aos 

líderes de partidos para discussão e votação do pedido de regime de urgência 

com dispensa de pareceres, ao projeto de Lei Nº 011/GPCMAAN/2019, sendo 

achado conforme e aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Em 

seguida passou se a discussão e votação única do projeto de Lei Nº 

011/GPCMAAN/2019, sendo aprovado por todos. Continuando, passou-se para 

a discussão final do projeto de lei nº 005/CMAAN/19, no qual foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores. Na sequência procedeu-se a discussão do 

Pedido de regime de urgência com dispensa de pareceres ao PROJETO DE 

DECRETO Nº 024/2019, sendo achado conforme e aprovado por unanimidade. 
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Dando continuidade passou se para a discussão e votação do PROJETO DE 

DECRETO Nº 024/2019, no qual foi declarado aprovado por todos. 

Continuando passou para a discussão e votação das MOÇÕES DE 

APLAUSOS Nº 05/2019, E Nº 06/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO, AO ESTUDANTE LUIZ MAGNO MIRANDA COSTA E AO 

PROFESSOR GILMAR GOMES, sendo achado conforme e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Continuando discutiu-se a 

INDICAÇÃO DE Nº 20, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES, INDICANDO 

À RESTAURAÇÃO E COLOCAÇÃO ASFÁLTICA, NAS RUAS SÃO JOÃO, 

TIRADENTES E VITALINA RODRIGUES MATOS, DA SEDE DO MUNICÍPIO 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE – PÁ, sendo aprovado em sua votação. E ainda 

na ordem do dia passou-se para ELEIÇÃO DA COMISSÃO 

REPRESENTATIVA DE RECESSO LEGISLATIVO, onde foi escolhido e 

aprovado os vereadores JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, EMANOEL DOS 

SANTOS PEREIRA LIMA e RODRIGO DE SOUZA LEITE. Após votação ao 

terminar a sessão o presidente, agradeceu a presença de todos, e por nada 

mais haver a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada 

esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, será 

aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, 

aos 09 de dezembro de 2019. 
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